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On prendra en compte les différentes étapes de la solution et on acceptera
toute methode correcte .

Numéros des , .
. Notes Eléments de réponses
questions
1 0.25
2 0.5
- 3-a 1 0.5 pour le premier encadrement et 0.5 pour le deuxieme
2 3-b 0.5
o
] 4-a 0.75
x
w
2 n
4-b 1 0.5 pour VvV, = (gj et 0.5 pour U, en fonctionde N
1-a 0.5
1-b 1 0.5 pour chaque solution
2-a 0.75 0.5 pour la vérification et 0.25 pour la déduction .
: 2-b 0.5 0.25 pour chaque forme trigonométrique
§ 2-c 0.5
g 3-a 0.5
(Y1
3-b 0.25
3-c 0.25 O estisocéle de sommet OBC Le triangle
3-d 0.75 0.5 pour I'égalité et 0.25 pour la déduction .
1-a 0.5
1-b 0.5
[12]
g 1-c 0.5
g 1-d 0.5 0.5 pour I’encadrement et 0.5 pour la limite
5 2-a 0.75
2-b 0.75
1 0.5 0.25 pour chaque limite
2-a 0.5 On accepte toute méthode correcte
0.25 pour I'équation et 0.25 pour la position relative dans chaque
o 2-b 0.75 .
£ intervalle .
% 3 0.5 0.25 pour la limite et 0.25 pour I'interprétation géométrique
a 4-a 0.5
. f'(2 .. ,
4-b 0.25 La mention de ( ) dans le tableau de variation n’est pas
nécessaire
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5 0.75 0.25 pour le calcul de la dérivée seconde et 0.5 pour le point
) d’inflexion
GEJ 6 0.5
% 7 1 Voir le graphe ci-dessous
g 8-a 0.5
8-b 0.75 Voir le graphe ci-dessous
8-c 0.5
0.25 =
41 0.25 : la courbe de la réciproque
(Cy1)
0.25 0.25
(8) 0.25 /
0.25: I'asymptote2 \
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